

迎接长寿时代 泰康人寿加快HWP队伍发展



随着消费者需求从衣食住行转向对品质生活的向往,保险销售队伍不能再局限于单纯的保险销售。他们需要既熟悉健康、理财等领域知识,又专精其中一环或多环。于是,颠覆传统保险销售的新型顾问健康财富规划师(HWP)应运而生。

2020年,为顺应长寿时代人们对健康和财富的需求,泰康人寿将进一步加快健康财富规划师(HWP)新职业队伍发展。
郑报全媒体记者 倪子 通讯员 赵亚玲

长寿时代,保险行业政策利好频出

进入长寿时代,中国低生育率、长寿化和人口柱状结构将对社会政治、经济带来深刻影响。长寿时代也是健康时代、财富时代。高品质的长寿人生离不开健康和充足财务的支持。保险在人们财富管理和健康保障方面的重要性日益凸显。

今年1月份,银保监会等13个部门联合发布《关于促进社会服务领域商业保险发展的意见》,提出多项促进健康及养老等商业保险发展的政策举措。3月5日,中共中央、国务院印发《关于深化医疗保障制度改革的

意见》,将商业健康险定位为国家多层次医疗保障体系的重要组成部分,这是对商业健康险发展的又一政策利好。

长寿时代,也将是一个大健康时代。2020年新冠疫情蔓延全球,让人们愈发增强了对健康风险的保障意识。从非典经验来看,疫情过后人们更加关注健康,对保险的需求也更加迫切。随着国内疫情得到控制,社会各界逐步复工复产,消费者信心也开始恢复,保险市场有望迎来新一轮发展。

保险+医养康宁,泰康大健康产业布局蹄疾步稳

泰康作为世界500强、大健康产业的“领头羊”,前瞻布局长寿时代、准确把握高净值人群的健康财富管理需求,业内独创“保险+医养康宁”商业模式,将虚拟保险产品与实体医养相结合,为客户提供全生命链的产品与服务。

泰康医养实体已布局全国。2019年12月至2020年1月,短短一个月,泰康连下深圳、重庆、南京、郑州四城,泰康医养社区已落地19个重点城市,覆盖了京津冀、长三角、珠三角、西南、华中等经济发达区域。2019年12月21日,华中地区首个高品质医

养社区泰康楚园在武汉开业,实现全国东西南北中——北京、上海、广州、成都、苏州、武汉六大医养社区开业运营。

同时,泰康建设了多层次医疗服务网络,打造中国的“凯撒模式”。五大医学中心已逐步落实全国核心区域布局,覆盖长三角、华中、大西南、大湾区。其中泰康同济(武汉)医院2月14日战地揭牌,提前开业,成为武汉抗疫主力军之一,是首家入列抗疫主战场的大型三甲民营医院,截至3月20日,累计收治新冠肺炎患者2060人,累计治愈出院1229人。

HWP获批国家职业资格,高素质人才纷纷加盟

承接“保险+医养康宁”战略,一支全新精英队伍应时而生。在泰康保险集团董事长陈东升的倡导和推动下,2018年底,健康财富规划师(HWP)精彩亮相,专业化服务于高净值人群全生命周期。

在泰康打造的大健康平台上,健康财富规划师不是单纯的优秀保险营销顾问,他横跨医养、健康和财富管理三大领域,实现寿险、金融和实体服务相结合,从传统保险产品的销售者转变为高净值客户健康和财富管理规划者,从单纯代理人转为全能型职业经理人,保险业将成为让人向往的新职业。

2019年,泰康健康财富规划师(HWP)项目全新启航,全力打造完善健康财富规划师培养和经营管理体系,健康财富中心先后

在北京、深圳、武汉、宁波等13家试点机构开业,全年近2000名各行各业优秀人才加盟泰康,众多海归精英、医疗专业人士、私营企业主等高素质、高学历、高收入“三高”人才跨界转型健康财富规划师。2019年全集团认证健康财富规划师达到1678人。

2020年1月22日,教育部职业技术教育研究中心发布公告,《健康财富规划职业技能等级标准》获批第三批1+X证书制度试点职业技能等级标准,《健康财富规划职业技能等级证书》获批第三批职业技能等级证书。泰康打造的健康财富规划职业正式获批国家职业资格,填补了健康财富管理专业化培训与认证的空白,也代表着健康财富规划师这一新兴职业将更加走向体系化、专业化、职业化,成为金融行业的标杆。

做泰康合伙人,HWP百万收入不是梦

2020年,泰康人寿将进一步加快健康财富规划师(HWP)新职业队伍发展。3月28日,泰康人寿将在线上直播举办健康财富规划师事业说明会,董事长陈东升出境招募贤才,共创大健康事业平台。

为了让健康财富规划师更专业地服务于客户,同时更好地建设HWP职业队伍,泰康人寿为他们提供六大专属特权,并提供广阔的发展空间。

专属基本法:泰康专门为这一支专业、高定位队伍设计一套基本法,为健康财富规划师的职业发展路径指明方向。

专属财务支持:泰康为健康财富规划师提供额度高、时间长的创业津贴,对刚刚加盟的精英在起步阶段给予充足支持,引导长期稳定发展。

专属培训:专业销售培训、进阶提升培训、职业认证培训、独有体验培训等综合培训体系,整合国际国内名校名师资源,助力

健康财富规划师成为综合性人才。

专属奖学金:为健康财富规划师提供专属奖学金,包括多次赴国内外高等学府交流的机会,以此提升专业能力,拓宽国际视野。

三位一体的专属职场:包括教育培训中心、健康财富管理中心和新生活体验中心。教育培训中心体现泰康战略与人才培养目标;健康财富中心为HWP和储备HWP提供专属办公场所,高规格、高标准、高配置;新生活体验中心落实极致体验式营销场景。

最高规格的专属特权:涵盖活动、投顾、运营,线上课程、泰行销、公司资源等方面的专项支持,为健康财富规划师(HWP)队伍高效开展日常工作提供最快捷的服务、最高效的支持。

抓住长寿时代的发展机遇,借助泰康大健康产业生态体系布局,以及行业广阔的发展前景,健康财富规划师不仅是一份职业,更是值得奋斗的事业,将成为金融行业的标杆,成为人人向往的健康财富企业家。

